

26 ЯНВ^Т 1961

г. Петрозаводск

Газета №

**Выездные
спектакли**

У коллектива Финского драматического театра стало хорошей традицией показывать свои новые работы в городах и поселках республики. В дни школьных зимних каникул пьесу-сказку «Снежная королева» посмотрели не только юные петрозаводчане, но и дети бумажников Кондопоги. Группа артистов театра побывала со спектаклем «Начало жизни» у жителей села Ладвы. Новый спектакль «Леа» посмотрели лесозаготовители поселков Матросы и Чална. Сейчас театр совершает поездку с этим спектаклем по районам. «Леа» уже посмотрели трудящиеся города Суоярви, поселка Лахколамби, городов Питкяранта и Сортавала.